

# НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Завтра Красноярский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола начинает свой третий сезон. Главный режиссер театра И. Е. Штокбант рассказал:

— Мы открываем сезон новым спектаклем «Про нас» и «Патетической сонатой», выпущенной в конце прошлого сезона. К школьным каникулам детвора получит спектакль по пьесе Радия Погодина «Треньбрень». В январе еще одна премьера — «Глоток свободы» Булата Окуджавы — пьеса о декабристах.

А в марте еще один спектакль для детворы — «Синяя ворона». Юный герой этой пьесы силой волшебства переладает в разные исторические эпохи: к первобытным людям, в средневековье, в годы гражданской войны и, наконец, возвращается в наше время. Довольно увлекательное путешествие!

В портфеле театра дожидаются своей очереди пьеса Дворецкого «Мужчины семнадцати лет», Льва Устинова «Город без любви», инсценировка по роману Зофии Посмыш «Пассажирка» и другие.

«Резкими, стремительными мазками дано время. Двадцатые годы. Ленин, напряженно думающий о путях развития социалистического государства. Война. Мужество изыскателей трассы Абакан — Тайшет. Молодежная стройка в сибирской тайге — это уже сегодняшней день, из него ясно видно будущее. Глубиной и серьезностью размышлений рождена форма спектакля — лирическая публицистика. Это — театр на трибуне». Так ленинградская газета «Смена» писала о спектакле нашего театра «Про нас». Так мы пытаемся прочитать еще одну страницу великой летописи. В этом спектакле наш театр впервые обращается к образу Владимира Ильича Ленина, которого играет артист Владимир Семенов.

Не исключено, что наша афиша пополнится еще одной интересной работой — неплановым спектаклем, над которым будет работать Г. Опорков. Об этом спектакле я пока воздержусь говорить в надежде приготовить сюрприз для красноярских зрителей.

КРАСНОЯРСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

11 НОЯ 1966